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Notulen 5 september 2023 
 

Milieuvereniging Land van Cuijk           
        -al vanaf 1980 bezig voor een beter milieu- 
 
 
VERSLAG van de bestuursvergadering van MLvC d.d. 5 september 2023 
 
Aanwezig: Geert, Harrie, Jan en Sylvia (bestuursleden); Fons en Willy (leden). 
Afgemeld: Theo (bestuurslid); Henk en Marcel (leden). 
Plaats: Gemeenschapshuis ‘De Jachthoorn’, St. Hubert. 
 
 
1. Opening 
Geert opent de vergadering om 20.05 uur. 
 
2. Vaststellen agenda 
Toegevoegd wordt punt 2a: Snoeibeleid gemeente. 
 
2a. Snoeibeleid gemeente 
Iemand (van buiten onze vereniging) heeft een – terechte – klacht ingediend over het 
snoeibeleid van de gemeente: snoeien in het broedseizoen. Deze klacht wordt op de zitting 
van 11 september behandeld door de klachtencommissie. Als deze zitting openbaar is, gaat 
Sylvia er (misschien) naar toe. 
 
3. Opmerkingen over de notulen van 4 juli 2024 
a. Tekstueel 
De vergadering is niet om 21.00 uur maar om 20.10 uur geopend. 
 
b. Inhoudelijk 
 Pag. 1, punt 3: er zijn inmiddels 2 hoorzittingen geweest over de kwestie Ebben aan de 
Millseweg in Cuijk (omgevingsvergunning voor tijdelijke bovengrondse bomenopslag met 
behulp van teeltondersteunende voorzieningen). De voorzieningenrechter heeft de 
buurtbewoners in het gelijk gesteld. Wij hebben tegen deze vergunning een bezwaarschrift 
ingediend, dat door de gemeente verworpen is. 
 Pag. 2, punt 6b: omdat niemand van de aanwezigen op 7 september naar de thema-avond 
‘pacht’ en ‘natuurvisie’ van de gemeente kon/wilde gaan, vraagt Jan bij de gemeente de 
presentatie van deze avond op. 
 
c. Actiepuntenlijst 
 1465/1466: het verslag over de afsluiting van ons omgevingsvisieproject is aangevuld. 
 
4. Financiën  
Niets te melden. 
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5. Mededelingen 
a. Post 
Ontvangen post: 23053-23068 
Verzonden post: 23027 
 
b. Zwart/witboek 
 We zijn gebeld gevraagd door iemand uit Westerbeek met de vraag wat te doen tegen het 
neerzetten van een UMTS werkmast van 39,90 meter hoog in het broedgebied van een 
steenuil. I.v.m. het nieuwbouwplan Den Eik is deze uil al eens met de grootst mogelijke 
moeite verplaatst. We hebben hem laten weten welke actie hij kan ondernemen, maar daarna 
(nog) niets van hem gehoord. 
 Geert heeft een informeel gesprek gehad met wethouder Janssen-van Gaal over 
stankhinder. Hij wil een integrale oplossing voor alle locaties die last hebben van stankhinder. 
Voor de thema-avond ‘geur- en stikstofbeleid’ is er door een bureau een inventarisatierapport 
gemaakt, dat door Geert en Cor is doorgenomen. Het rapport is niet helemaal evenwichtig, 
maar onze opmerkingen worden meegenomen in de presentatie op 21 september. 
 Op het voormalig motorcrossterrein De Kuilen wordt illegaal gecrost. Er liggen nog 
springbulten. Deze worden weggehaald, het terrein wordt geëgaliseerd. Er is een ecologisch 
rapport over opgesteld, maar Willy vraagt zich af of alles wel goed onderzocht is. Hij vraagt 
dit rapport op. 
 We hebben een reactie ingediend op de aanvraag door mestverwerker Aben van een 
vergunning voor een brug over de Lage Raam. In totaal zijn er 26 bezwaarschriften 
ingediend. Op 6 september is (was) er een bijeenkomst van buurtbewoners die tegen zijn in 
De Jachthoorn.          
 Vlakbij de locatie van Aben wil de gemeente wijstgronden herstellen!    
 
6. Veldtocht 
De veldtocht op 15 september heeft de gemeente afgezegd. Een nieuwe datum is er nog niet. 
We willen het op deze veldtocht hebben over de Oost-Westverbindingen voor de natuur, die 
de gemeente óók van belang vindt. Willy maakt een opzetje over welke knelpunten we hier 
zien, en Geert maakt een nieuwe afspraak met de gemeente (bij voorkeur nog deze maand).   
 
7. MLvC op de radio 
We hebben het aanbod gekregen om maandelijks op de lokale radio iets te komen vertellen. 
Geert wil niet elke keer iets komen vertellen. Anderen misschien? Willy zelf niet, maar 
wellicht iemand anders van de Dassenwerkgroep? Theo misschien? 
 
8. Dommelsvoort 
Er ligt een globaal bestemmingsplan uit 2012, er moet nu een uitwerkingsplan komen. De 
gemeente biedt TopParken alle gelegenheid hun plannen te verwezenlijken, en dat moeten ze 
vóór 1 januari doen, omdat ze anders onder de omgevingsvisie vallen, wat TopParken niet ziet 
zitten. Idee: een alternatief plan laten indienen door de dorpsraden. Op 21 september is er een 
avond over Dommelsvoort, waar (in ieder geval) Fons en Sylvia naar toe gaan. 
 
9. Kennismaking met burgemeester 
Op 14 september gaan Fons, Theo en Harrie (en misschien Geert) kennismaken met de 
burgemeester. We nemen een Omgevingsvisie mee, vragen of  de gemeente met het ruimtelijk 
casco wil opschieten en vertellen haar dat we overleg met de ZLTO hebben om te komen tot 
gezamenlijke plannen. 
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10. Motorcross/tractorpulling 
Hier komen we op terug bij de behandeling van onze omgevingsvisie 2.0. Uitgangspunt is 
duurzaam crossen. 
 
11. Ontwerpbestemmingsplan ‘Haart Beugen’ 
De buurtbewoners zijn hier al actie tegen aan het ondernemen. Geert onderhoudt de contacten 
met de buurt. 
 
12. (Vervolg)overleg met ZLTO 
Theo en Geert hebben een gesprek gehad met 2 vertegenwoordigers van de ZLTO. De 
gemeente heeft laten weten dat als wij er in slagen op één lijn te komen, ‘de politiek’ dit 
overneemt. Een ex-agrariër die tegenwoordig een hoofdfunctie bij de Rabobank heeft, heeft in 
de Groene Amsterdammer een goed verhaal geschreven over de duurzame richting van de 
landbouw, dat een heel eind onze richting in komt. We willen deze man vragen een verhaal te 
houden, met een coreferent van de ZLTO en een van ons (Johan Vollebroek?). Geert stuurt 
het artikel in de Groene Amsterdammer door. 
 
13. Bladgroen 
Nog steeds niets veranderd sinds de laatste vergadering… 
 
14. Rondvraag 
Niemand had iets voor de rondvraag. 
 
15. Volgende vergadering 
Deze is op 3 oktober, zelfde tijd en plaats. 
 
16. Sluiting 
Geert sluit de vergadering om 22.15 uur. 
 
 
 
 
 
 
 
Agenda 
Di 3 oktober 20.00 uur bestuursvergadering De Jachthoorn 
Di 31 oktober 20.00 uur bestuursvergadering De Jachthoorn 
Wo 22 november ??.?? overleg met gemeente Gemeentehuis Cuijk 
Di 28 november 20.00 uur bestuursvergadering De Jachthoorn 
Di 19 december 20.00 uur bestuursvergadering De Jachthoorn 
?? februari ’24 20.00 uur bestuursvergadering met agendapunt: eventuele actualisatie 
omgevingsvisie 
 
Jan Reijnen, secretaris 
 


